



ERRATA N.º 009/2023 – UAB/PRPGP/UFSM

REFERENTE AO EDITAL N.º 012/2023 – UAB/PRPGP/UFSM

**SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA ATUAR COMO TUTOR(A) NO CURSO DE
ESPECIALIZAÇÃO EM AGROECOLOGIA, EDUCAÇÃO DO CAMPO E
INOVAÇÕES SOCIAIS (UAB/UFSM)**

ERRATA:

ONDE SE LÊ:

8 - DA DOCUMENTAÇÃO

8.1 Devem ser anexados, no momento da inscrição, cópia digitalizada dos seguintes documentos:

- a) Diplomas (frente e verso). Serão aceitos somente diplomas de cursos devidamente reconhecidos pelo MEC, em caso de graduação e pela Capes, em caso de pósgraduação;
- b) Cópia simples, digitalizada dos seguintes documentos: Cédula de Identidade, CPF, Título Eleitoral, certidão de quitação eleitoral, certificado de reservista (exclusivamente para homens), e comprovante de residência atualizado, expedido nos últimos 3 meses, no nome do candidato ou autodeclaração de residência, conforme previsto na Lei n. 7.115/1983. Para estrangeiros, cópia do visto temporário ou permanente;

LEIA-SE:

8 - DA DOCUMENTAÇÃO

8.1 Devem ser anexados, no momento da inscrição, cópia digitalizada dos seguintes documentos:

- a) Diplomas (frente e verso). Serão aceitos somente diplomas de cursos devidamente reconhecidos pelo MEC, em caso de graduação e pela Capes, em caso de pósgraduação;
- b) Cópia simples, digitalizada dos seguintes documentos: Cédula de Identidade, CPF, Título Eleitoral, certidão de quitação eleitoral, comprovante de residência atualizado, expedido nos últimos 3 meses, no nome do candidato ou auto declaração de residência, conforme previsto na Lei n. 7.115/1983. Para estrangeiros, cópia do visto temporário ou permanente;



Demais dispositivos permanecem inalterados.

Santa Maria, 04 de julho de 2023.

Taciana Camera Segat
**Coordenadora do Curso PG-E de Gestão Pública
na Educação Infantil e Docência – UAB/UFSM**
Portaria - 052 de 15 de junho de 2023.

Marilene Gabriel Dalla Corte
Direção do Centro de Educação - CE/UFSM

Cristina Wayne Nogueira
Pró-Reitora de Pós-Graduação e Pesquisa